

## **Referat fra Bestyrelsesmøde d. 19. maj 2020**

Tilstede Ellen-Marie, Brian, Anne-Mette, Rasmus og Rikke Malene

Afbud fra Jakob og Niels-Henrik

Næste bestyrelsesmøder: (husk kontakt til DH)

RM giver besked til Janni, så vi håber de kan komme med i bladet.

Skanderborg d. 18. juni kl. 18.00 (ellers Hadsten) RM undersøger en lokation

Odder d. 11. august kl. 18.00 – Brian undersøger en lokation

Hedensted d. 7. oktober kl. 18.00 – AM undersøger en lokation

Hadsten/Skanderborg d. 19. januar kl. 18.00 RM undersøger en lokation

Generalforsamling torsdag den 4. februar kl. 17.00, vi skal have lokalet booket snart, og større lokale end sidst.

### Vedr. Arrangementer

Turen til Djurs Sommerland udskydes til næste år, de tilmeldte får pengene igen, EM tager kontakt til Janni og RM skriver på FB siden.

Vi har en ret færdig tur til AROS som vi afventer vi kan afholde. Der kan komme 25 pers. Med på en rundvisning.

Vi vil afholde et arrangement i Uge 43 – Brian tager kontakt til børneskolen og PPR Aarhus vi skulle have holdt arrangement med i Hjerneugen, så vil vi arrangere et oplæg på Dokk1. – obs, lokale asap

Social weekend – venter til 2021

EM ser på hvilke muligheder der er for at søge § 18 midler.

Overvej tur med Hjejlen og tur til Himmelbjerget.

### Netværksgruppen

Bestyrelsen beslutter at give netværksgruppen et kærligt skub når man kan starte op igen, hvor der arrangeres en oplægsholder, muligvis sammen med arrangementet i uge 43.